

2020年8月25日 星期二 农历庚子年七月初七

官方微信:kjjrsb或科技金融时报 数字报网址:kjb.zjol.com.cn

总第4920期

Sci-Tech & Finance Times

邮发代号:31-7

国内统一刊号:CN33-0111

报料热线:0571-28978941



2020年浙江省暨杭州市科技活动周主题展启幕

从防疫设备到智能制造,从海洋工业到绿色 工业,从娱乐艺术到生活家居,8月23日晚,在 杭州钱江新城举办的2020年浙江省暨杭州市科技 活动周开幕式主题展会上,科技战疫成效区、科 技创新成就区、美好生活体验区、科技消费区四 大展区,近30类垂直领域的65个展位向人们生 动展示了一幅"医食无忧"、产教共兴的现代美 好生活画卷。

科技战疫,筑起守护健康智慧"长城"

浙江省卫健委的展位上,护目镜、鞋套防护 服、便携式超快速荧光定量PCR仪、核酸扩增检 测分析仪等疫情疫情防控的最新装备,通信指挥 车、消杀防疫车、消毒喷雾车等大型医疗科技装 ----亮相。

浙江东方基因生物制品股份有限公司带来了 便携式超快速荧光定量PCR仪,该设备可在30到 60分钟内同时检测16个样本内的4种靶基因的核 酸,适用于新冠病毒现场快速检测。"设备由于 轻盈小巧的机身设计, 使得该系统不受场地的约 束,非常适合于包括疫情防控、海关、商检、环 保等现场即时检测应用场景。"据现场工作人员 介绍,相比传统台式定量PCR,便携式超快速荧 光定量PCR 仪能够更快速地完成检测,大大缩短 了检测时间。

作为一家高科技生物公司, 杭州优思达生物 技术有限公司则带来了自主研发的核酸扩增检测 分析仪,该产品适用于定性检测人体样本中的病 原体核酸序列。全自动POCT, 检测模块独立, 全密闭式安全检测,临床性能好、准确度高,实 现"样本进、结果出", 快速报告。

在浙江省市场监管局展位上,两个黑色的长 方体吸引着到场观众们的目光,"该装置为今年抗

击疫情发挥了重要作用。"展位负责人表示,自疫 情暴发以来,体温监测和筛查一直是疫情防控的 重要技术手段,其中红外耳温计是体温测量的重 要仪器,而这两个黑色长方体为检定校准用的黑 体辐射装置,以保证体温量值准确可靠。

"黑科技" 催生未来发展新形态

中国联通展示的5G新基建场景应用案例, 奥的斯机电推出的备受关注的老旧住宅加装电 梯、电梯物联网解决方案和电梯防疫杀菌产品; 浙江泽洋海洋能源开发股份有限公司开发的高科 技海洋工程设备; 浙江博城机器人科技有限公司 开发的智能视觉垃圾分拣机器人……

数字经济、智能制造、5G通信、人工智能等 技术——展现。展会现场,40多家科技企业带来 的创新成果可谓"大放异彩", 让观众"眼见为 实"地感受飞速提升的社会发展新业态从何而

作为一家集研发、设计、生产和销售为一体 的技术密集型企业——浙江泽洋海洋能源开发股 份有限公司,则带来了高科技交直流电机、海洋 工程装备、模块化海洋能发电设备、低水头水力 发电设备等先进技术。"这款叶轮直驱式潮流发 动机,产品通过将海水引入装置内,进行驱轮转 动发电, 这样的样机比较小型化、模块化、效率 高,它广泛应用在沿海城市以及一些缺电的地 区,相对于传统的供电装置,它污染小、成本 低。"据该公司技术总监刘安东介绍,目前,该 公司已与多个"一带一路"国家进行战略合作, 为用电困难国家和地区提供全方位的供电方案和 发电产品。

奥的斯机电这次带来了广受市民朋友们关注 的老旧住宅加装电梯、电梯物联网解决方案和电

浙江省科技活动周

梯防疫杀菌产品。"电梯物联网解决方案将电 梯、奥的斯维保工程师、物业管理方和监管机构 接通联系。这一物联网解决方案旨在提高电梯维 保质量,减少停梯时间,从而加强电梯的安全性 和运行表现。"据该公司工作人员介绍,该方案 不仅能实现预测性维保, 还能为客户呈现所有电 梯设备的运行状态,系统一旦监测到潜在故障即 会自动发出警报。

"创新+"生活,让吃住玩"不一样"

"哇! 鱼缸上还可以种蔬菜呀!"一位小朋友 在居家鱼菜共生系统旁驻足观看时向家长发出了 这样的惊叹。"这个仪器是省农科院开发的新型 复合耕作居家鱼菜共生体系,将水产养殖与水耕 栽培的模式进行巧妙设计, 以达其微妙的平 项目负责人解释。

在浙江省农科院展区, 琳琅满目的野菜花 卉、香气扑鼻的米饭、鲜嫩美味的猪肉, 既吸引 了观众们的眼球,又抓住了其味蕾。"蒲公英、 荠菜这些野菜我小时候经常看到也知道可以吃, 但这次经过专家们的科普才知道如何正确食用及 其功效。"市民陈先生向记者表示。展位负责人 告诉记者:"目前省农科院已从全省收集60多种 野菜,并对具有一定市场需求量的野菜资源进行 选秀提纯并研究其驯化栽培技术, 可为野菜种植 户提供专业种植技术以保障安全生产。

"我从事家居行业已超过十年,这些家居在 工业设计及品质方面丝毫不逊色于国际大牌。" 在珂图雅居展位前驻足观看的张先生为之赞 叹。珂图雅居展位负责人告诉记者,"我们希望 通过这次活动周进一步展示'叙经典、融文 化,架构当代艺术家居的新地平线'的艺术设 计理念。" (下转A4版)



曹娥江科创走廊是绍兴市上虞区科技创新 廊、人才集聚廊和产业加速廊,总面积近200平 方公里,核心建设区约10平方公里,承载着赋 能上虞高质量发展的时代使命。

在长三角一体化战略中,曹娥江科创走廊是 "联甬接沪"的桥头堡,产业创新的重要承载地; 在大湾区战略中,曹娥江科创走廊是杭州湾南翼 高端智造基地;在绍兴"一区两廊"战略中,曹娥 江科创走廊是绍兴科创大走廊的东部起点。



浙江工业大学上虞研究院是上虞区政府第 一家引进的地方研究院,为了更好服务上虞 "1+5+4"的创新发展战略,深化校地全面合作, 立足上虞优势产业基础及未来产业发展导向, 重点在新材料、环保节能、生物医药、精细化工、 先进装备和机电控制等领域开展产品与关键共 性技术的协同创新,努力打造成浙江省特色科 技协同创新平台。

研究院拥有实验室面积3000余方,仪器设 备投入上千万元,入选2019年度中国产学研合 作创新奖(单位),被认定为浙江省双创示范基 地——化工类产业孵化中心和省级企业博士后 工作站。

合作联系电话:0575-81287865



西湖大学、浙江大学、蚂蚁金服、每日互动……大 批知名院校、企业在西湖区成长和发展。禀赋优越的 资源积极反哺,政策驱动孕育创新动力,创新创业环 境日益优化。

截至目前,西湖区已有市级以上科技企业孵化器 20个,市级以上众创空间25家,孵化培育企业超 3000家,在孵创业团队数达500个。

西湖区诚邀您在这沃土中落地生根、开花结果、 安家乐业,实现创业梦想!

联系方式:杭州市西湖区科技局 0571-85112431



园区运营+投资孵化

杭州星矢投资管理 有限公司作为一家创新 创业综合运营商,在"互 联网+"时代背景下,顺 应国家大力发展文化创 意产业战略指导,在已运 营的多个园区项目内,已 成功构建了以空间、人 才、资本,形成互为支撑、 具有高度弹性的全产业



链式创新创业生态圈,形 成了可复制的、轻资产品牌"星矢部落"输出模式。

星矢部落项目以园区运营+投资孵化"双轮驱动"模式,致力 于成为国内领先的创新创业产业综合运营商。

目前星矢旗下已拥有多个国家级、省级、市级科技孵化 器,多个省级、市级众创空间,及省级电商示范园和小微产业

园等,为入园的创业企业提供孵化、加速的广阔成长空间。



更多详情,扫码关注

◆云栖小镇星矢部落 杭州市级科技企业孵化器 杭州市级众创空间 ◆杭州下沙星矢部落 浙江省级众创空间

◆衢州星矢部落电商园 浙江省级科技企业孵化器 浙江省级电商示范园 ◆湖州星矢部落科创阮

国家级科技企业孵化器

星矢,期待您的创业BP 浙江省五星级小微企业园 联系人: 卢女士 电话: 0571-87240011

江干出台重磅政策! 打造被投企业集聚区!

发展智慧经济,建设智慧江干,打造国内一流现代化 中心区。

东南形胜,三吴都会,钱塘自古繁华。从"西湖时代" 到"钱塘江时代",浙江省杭州市江干区正迅速成为杭州的 城市新门户、都市新中心、浙商新高地、金融新蓝海、人才 一创新创业、做大做强首选之地!

钱江新城、钱塘智慧城、丁兰智慧小镇期待您的光临 诚激您的加盟! 联系方式:杭州市江干区科技局 0571-86974858

这里,有 最佳的区位位置、最强的金融生态、最优的扶持政策; 如果你是股权投资机构看这里! 如果你是被投企业看这里! 如果你是券商/银行/会计事务所/

这里,是

这里,正在建设

钱塘江金融港湾核心区;

律师事务所等第三方机构看这里! 新落户江干区的股权投资(管理)企业:最高可获得 500万元落户奖励,最高200万购房补贴或三年每年最 高100万租金补贴,自达到年度纳税额100万起三年内 按其对区财政贡献的100%、80%、60%给予补助,高级管

杭州中央商务区、交通枢纽区、人才管理改革试验区;

理人员按区财政贡献部分最高 给予50%奖励,机构投资江干 企业的还可以获得最高100万 元投资奖励

新落户江干区的被投企

业:前三年最高可按其对区财 政贡献的100%、70%、50%给予 资助,最高200万购房补贴或 三年每年最高50万租金补贴,

高级管理人员三年内按区财政贡献部分最高给予50% 奖励,企业通过股权转让方式被收购或兼并重组的可按 其转让收入对区财政贡献部分最高给予50%奖励。

详见A2~A4版

扫码了解详细政策

第三方机构:推荐引进优质被投企业的,最高可获 得50万元奖励。

江干科技局微信公众号